
ONLINE SOUTĚŽ VE VZDUŠNÉ AKROBACII
PRO VŠECHNY.

w
w

w
.v

-k
ru

hu
.c

z

m
is

a@
v-

kr
uh

u.
cz

 
Organizátor soutěže: Michala Heligarová, IČ: 17510112,

Malá 546, 46312, Liberec (dále jen „organizátor“)
 

https://www.v-kruhu.cz/


Registrace soutěžících probíhá od 1.9.2023 do 1.2.2024.
Zasílání odkazu na soutěžní video od 1.2. do 25.2.2024.
Vyhlášení vítězů a výsledků od 1.3. do 10.3.2024.
Zaslání cen vítězům od 5.3. do 15.3.2024.

 TERMÍNY

 
 
 

STARTOVNÉ
 

Startovné se liší podle kategorie. Dospělí platí 450 Kč (20 EUR),
děti 350 Kč (15 EUR) a dvojice 650 Kč (27 EUR). 

Pokud se zúčastníte dvou a více kategorií, získáte slevu 10%.
Startovné je nutné zaplatit na bankovní účet: 236759195/0300
do 7 dnů od registrace. Do poznámky uveďte své jméno, příjmení
a kategorii.

Pokud se jedná o zahraniční platbu, použijte tyto údaje: IBAN:
CZ5103000000000236759195 BIC (SWIFT): CEKOCZPP. 

 

SOUTĚŽNÍ ŘÁD A PRAVIDLA 

Dospělí - 450 KčDvojice - 650 KčDěti - 350 Kč



 
 

OCENĚNÍ
 

Vítězové prvních tří míst v každé kategorii dostanou hodnotné ceny,
medaili a diplom, které jim budou doručeny poštou.

Také budou mít příležitost se zdarma zaregistrovat na další ročník
soutěže.

 
Bude udělena speciální cena pro soutěžícího, který získal celkově nejvíce
bodů ze všech kategorií a speciální cena za nejlepší art ze všech kategorií.

KATEGORIE AERIAL HOOP
 

V této kategorii můžete použít jednobodový nebo dvoubodový kruh. Kruh
může být otejpovaný nebo neotejpovaný, podle vaší preference. Můžete
si také vybrat výšku a průměr kruhu, které vám nejlépe vyhovují. Pokud
máte kruh upravený jinak než běžně, například s poutkem pro ruku, musíte
se přihlásit do kategorie Aerial art.

 
 

SPECIÁLNÍ KATEGORIE AERIAL ART
 

V této kategorii můžete použít jakoukoli jinou pomůcku pro vzdušnou
akrobacii. Může to být například aerial trapeze, aerial silks, mini aerial hoop,
aerial loops, aerial hammock, aerial moon, aerial rope, aerial cube, cloud
swing, aerial chains, flying pole, aerial straps, aerial net, aerial chair, aerial
ladder nebo aerial chandelier.



PODKATEGORIE AMATÉR A PROFI

Do podkategorie amatér patří ti, kteří mají danou disciplínu jen jako hobby, nemají
žádné placené vystoupení, nejsou lektoři a netrénují déle, než 5 let. Pokud jste se
umístili na prvním, druhém nebo třetím místě, v jakékoli soutěži v dané disciplíně,
také spadáte do podkategorie profesionál. Výjimkou je, pokud jste se umístili v
soutěži s méně než 6 účastníky. V tomto případě nemusíte přecházet do
podkategorie profesionál, pokud splňujete podmínky pro podkategorii amatér.

Ve stejné podkategorii nemusíte být pro různé disciplíny. Můžete se přihlásit do
různých podkategorií podle vašich schopností.

Pokud si nejste jisti, do které podkategorie patříte, můžete se poradit s
organizátorem soutěže. Organizátor si vyhrazuje právo rozhodnout o vaší
podkategorii a přesunout vás do podkategorie profesionál, pokud to bude
považovat za vhodné. 

Aerial Hoop AMATER 18 let +
Aerial Hoop PROFI 18 let +
Aerial Hoop MASTERS 35 let +
Aerial Hoop DUO 18 let +

Aerial Hoop KIDS 5 - 10 let
Aerial Hoop TEENS 11 - 14 let
Aerial Hoop JUNIOR 15 - 17 let

Aerial Hoop DUO KIDS 5 - 10 let
Aerial Hoop DUO TEENS 11 - 14 let
Aerial Hoop DUO JUNIOR 15 - 17 let

Aerial art AMATER 18 let +
Aerial art PROFI 18 let +
Aerial art MASTERS 35 let +
Aerial art DUO 18 let +

Aerial art KIDS 5 - 10 let
Aerial art TEENS 11 - 14 let
Aerial art JUNIOR 15 - 17 let

Aerial art DUO KIDS 5 - 10 let
Aerial art DUO TEENS 11 - 14 let
Aerial art DUO JUNIOR 15 - 17 let

 

(Kategorii Aerial Hoop DUO vybírejte podle věku staršího z dvojice)
 

Soutěžící se mohou přihlásit do více kategorií. Pokud je v kategorii 6 nebo méně
soutěžících, uděluje se pouze 1 místo. Pokud je v kategorii méně než 3 soutěžící,
může být kategorie sloučena s jinou. 

KATEGORIE



Kostým nesmí odhalovat intimní partie těla.
Kostým může zahrnovat rekvizity, které souvisejí s vaší choreografií nebo
tématem.
Jakékoli účesy a rozpuštěné vlasy jsou povoleny.

Zaznamenejte video vašeho vystoupení na kameru nebo mobilní telefon.
Dbejte na dobrou kvalitu obrazu a zvuku. Video točte horizontálně.

Nahrajte video na YouTube nebo Vimeo a nechte ho veřejné alespoň
jeden měsíc po ukončení soutěže.

Dejte videu název podle tohoto vzorce: Acrovision - jméno a přijmení
nebo umělecké jméno - kategorie. Příklad: Acrovision - Jana Nováková -
Aerial Hoop Amater 18 let +.

Zašlete odkaz na video organizátorovi na e-mail misa@v-kruhu.cz. Do
předmětu e-mailu uveďte Acrovision - jméno a přijmení nebo umělecké
jméno.

Video musí být originální a natočené speciálně pro tuto soutěž. Není
dovoleno použít video ze soutěže nebo z jiného zdroje.
Video musí zobrazovat celé vaše tělo i vaší pomůcku (např. hrazdu, kruh,
šálu atd.) po celou dobu vašeho vystoupení.
Video nesmí být upravováno kromě ořezání začátku a konce.
Video nesmí obsahovat žádnou hudbu, která by překrývala původní
hudbu ve videu.
Plagiátorství choreografie, videa nebo hudby je přísně zakázáno.

KOSTÝM

 

VIDEO
 

Pro zúčastnění se soutěže je potřeba vytvořit video vašeho vystoupení a
poslat ho organizátorovi. Postupujte podle těchto kroků:

    Dodržujte také tyto pravidla při tvorbě videa:
 



Vyplnit přihlášku a uvést v ní pravdivé informace.

Zaplatit startovné.

Respektovat pravidla soutěže.

Zaslat odkaz na video na YouTube či Vimeo.

Chovat se sportovně a slušně k ostatním účastníkům, organizátorovi a

porotcům.

Neukazovat intimní partie svého těla.

Dodržet všechny termíny.

Být zdravý a schopný soutěžit.

Neporušovat autorské práva.

Dodržet časový limit videa.

Pokud chcete chránit své soukromí nebo soukromí svého dítěte, můžete si

zvolit umělecké jméno, které bude použito místo vašeho skutečného jména.

Tím, že se přihlásíte do soutěže Acrovision, dáváte organizátorovi souhlas k

použití vašich videí pro propagaci soutěže a k zveřejňování a sdílení vašich

údajů (jméno nebo umělecké jméno, instagram).

Organizátor nenese odpovědnost za žádné úrazy nebo škody, které by se

vám mohly stát během soutěže.

Organizátor si vyhrazuje právo změnit pravidla soutěže.

Účastník má právo kdykoliv odstoupit ze soutěže, ale bez nároku na vrácení

startovného.

 PRO ÚČAST V SOUTĚŽI MUSÍTE DODRŽOVAT NÁSLEDUJÍCÍ PRAVIDLA

Pokud porušíte některé z těchto pravidel, můžete být diskvalifikováni ze soutěže.

PRÁVA A POVINNOSTI

 

 



Každé níže uvedené kritérium se hodnotí na stupnici 0-10b

Technika - hodnotí se bezchybné a čisté provedení prvků, harmonie

a souhra pohybů, hladké přechody mezi prvky, správné postavení

těla a schopnost manipulovat s kruhem či jinou pomůckou.

Síla - hodnotí se schopnost udržet statické pozice bez třesu a

zvládnutí složitých a náročných triků.

Flexibilita - hodnotí se rozsah pohybu kloubů a svalů a schopnost

provádět pružné prvky a přechody.

Umělecký dojem - hodnotí se vyjádření choreografie mimikou a

gesty, schopnost vyjádřit téma nebo příběh a synchronizace pohybů

s hudbou.

Kreativita - hodnotí se schopnost vytvořit originální a nápaditou

choreografii, která vyjadřuje téma nebo příběh, využití prostoru a

hudby, zařazení různorodých a inovativních prvků a přechodů a

projevení osobitého a jedinečného stylu. Kreativita se také odráží v

kostýmu, hudbě a celkovém dojmu soutěžícího.

Dynamika - hodnotí se umění provádět pohyby s vysokou intenzitou

a rychlostí, jako jsou skoky, seskoky, salta, otočky, dropy nebo

houpání.

HODNOCENÍ



Balanc - hodnotí se umění udržovat rovnováhu a stabilitu na kruhu

nebo jiném zařízení, bez pádu nebo ztráty kontroly. Obtížnost se

odvíjí od počtu bodů dotyku, doby trvání pozice a úhlu těla.

Kostým a make-up - hodnotí se umění zvolit oblečení, líčení a účes,

které podporují styl, téma nebo příběh vystoupení. 

Celkem můžete získat maximálně 80 bodů.

Za pády, sklouznutí nebo ztráty rovnováhy se strhávají až 3 body.

Za otírání rukou nebo upravování se, problémy s kostýmem,

zpívání nebo mluvení se strhávají až 2 body.

Za nevhodné pohyby a nesportovní chování se strhávají až 3

body.

Za každý nedokončený prvek se strhávají až 2 body.

Za každou chybu v liniích (špatný tvar těla nebo poloha končetin)

se strhává až 0.5 bodu.

FLOORWORK

 

Floorwork je nepovinný. Pokud ho použijete, měl by zabírat

maximálně 15 % času vašeho videa. Choreografii můžete začít nebo

skončit na zemi nebo kruhu.

 

 

 

PENALIZACE

 



Milí akrobaté, neváhejte a zúčastněte se naší online soutěže ve

vzdušné akrobacii. Předveďte nám své úžasné dovednosti a získejte

zpětnou vazbu od profesionální poroty. Budeme se těšit na vaše

přihlášky. Přejeme vám hodně štěstí a zábavy!

PS: POKUD SE CHCETE K TÉTO SOUTĚŽI NA COKOLIV
ZEPTAT, NEVÁHEJTE NÁS KONTAKTOVAT. 😊

 


